
 

Ata da 6ª Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Marcelo Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. 

Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com 

a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e 

sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a 

leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente 

deixou à tribuna a disposição dos vereadores, que no momento o presidente Cleverson 

Luiz Anacleto fez uso da palavra, quero usar a palavra para parabenizar o vereador José 

Moretto que recentemente deu uma ajuda aos empresários e a comunidade doando seu 

maquinário para fazer o patrolamento das estradas a qual os empresários colaboraram 

com o óleo diesel, a sociedade colaborou para que pudesse ajudar na melhoria da 

infraestrutura e logística para a comunidade, parabéns vereador, coloco-me a disposição 

para que eu possa ajuda-lo no que for possível e que o senhor possa continuar ajudando 

a nossa sociedade, hoje a vereadora Sidônia encontra-se ausente devido ao acidente que 

sofreu, esta no Regional em Sorriso, passa bem as fraturou o joelho, então estamos  

desejando melhoras para a vereadora. E por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum 

presente, informando a mesma que estavam presente oito vereadores. Solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 001/2018, Altera os 

anexos I e VI da Lei Complementar nº 043/2017, e dá outras providências. Em seguida 

despacha o Projeto de Lei Complementar nº 001/2018, para Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Ademir Alves de Oliveira para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o 

presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por  

seis votos dos vereadores Adriana de Souza Silva,  José Nilton Moretto, Marcelo Luiz 

Ceolin, Pascoalina Grassioto, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e um voto contra 

do vereador Ademir Alves de Oliveira. Suspendo a sessão por alguns minutos para que 

comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei Complementar nº 001/2018, sendo que no momento nenhum 



vereador fez uso da palavra. Coloco em única votação a Lei o Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2018, sendo o mesmo aprovado por todos. O Projeto de Lei nº 

013/2018, foi retirado da pauta. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de 

Lei nº 014/2018, Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros, 

mediante contrato de rateio para o Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento 

Econômico Social, Ambiental, turístico e Cultural Alto Teles Pires - CIDESA, e dá 

outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 014/2018, para Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura do Projeto de Lei nº 016/2018, Autoriza a recomposição aos Servidores 

Públicos Municipais regidos pela Lei Complementar nº 003/2007, a partir de abril de 

2018, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 016/2018, para 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. E por não haver mais 

nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

  

          

 

 

 

 

 


